
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 18  по 19  листопада шляхом електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами. 

19  листопада під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову чергу -  трьох учасників бойових дій  та  двох внутрішньо
переміщених осіб з числа учасників бойових дій,  одну  особу з позачергової
черги; у позачергову чергу - 3 дітей-сиріт, одну особу з першочергової черги);
про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку  (8 осіб);  про  взяття  на  облік
громадян,  які  потребують  надання  житлового  приміщення  з  фондів
житла для тимчасового проживання (5  родин);  про включення громадянки
у  першочергову  чергу  на  отримання  кімнати  у гуртожитку;  про  надання
ордера на жиле приміщення у гуртожитку.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

19 листопада під головуванням  заступника міського голови з питань
діяльності  виконавчих  органів  ради Михайла  Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради. 

Розглянуто  72  протоколи  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями  152,  154,  156,  180  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. 

Прийнято 52 постанови про закриття, 12 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  7752  грн,  розгляд
8 протоколів перенесено на наступне засідання.

19  листопада під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Були  внесені  та  прийняті  наступні  проєкти  рішень:  про  погодження
проєкту  рішення  районної  у місті  ради  «Про  внесення  змін  до  рішення
районної  у  місті  ради  від  20  грудня  2023  року  №141  «Про  бюджет
Фортечного  району у  місті  Кропивницький на  2024  рік»;  про  погодження
проєкту  рішення  районної  у  місті  ради  «Про  внесення  змін  до  Заходів  з
благоустрою  Фортечного  району  міста  Кропивницького,  затверджених
рішенням Фортечної  районної  у місті  Кропивницькому ради від 20 грудня
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2023 року № 149»;  про погодження проєкту рішення районної у місті ради
«Про затвердження звіту про виконання бюджету Фортечного району у місті
Кропивницький  за  9  місяців  2024  року»;  про  затвердження  висновків
опікунської  ради  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради; про приєднання квартир до території, у межах якої діє
квартальний комітет.

19  листопада начальник  управління  освіти  міської  ради  Лариса
Костенко та спеціалісти головного управління ДПС у Кіровоградській області
провели  онлайн-нараду з  директорами закладів  загальної  середньої  освіти
міста. 

Розглянуті  питання:  про можливості  здійснення  листування  з
контролюючими органами засобами електронного зв’язку;  про організацію
харчування  учнів  1-4  класів; про  проведення  консультації  з  директорами
закладів освіти, які проводять закупівлі самостійно на тему «Річний план»,
відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі»; про надання
статистичного звіту 1-ЗСО.

19  листопада заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
міської  ради  Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-
організаторами дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про  стан  відвідування дітьми  гуртків  та  секцій
ДЮКів; про температурний режим у ДЮКах; про поточні потреби ДЮКів.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика  

19  листопада  працівники  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
спільно  з  тренеркою  з  надання  першої  психологічної  допомоги  Наталією
Сабіновою провели лекцію-інтерактив з тактичної психології для здобувачів
освіти  спеціальності  «Психологія»  Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира Винниченка. 

Спікерка  познайомила  присутніх  з  принципами базової  психологічної
допомоги та алгоритмами її надання. 

19  листопада  у  приміщенні  Кіровоградського  медичного  коледжу
імені Є.Й.Мухіна  працівники  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
провели тренінг з формування відповідального батьківства, здорового способу
життя  та  збереження  репродуктивного  здоров’я  для  курсанток  Донецького
державного університету внутрішніх справ. 

З нагоди 1000 днів від початку повномасштабного 
вторгнення рф в Україн  у  

19  листопада з  метою  вшанування  мужності  та  героїзму  воїнів
Збройних Сил України, ветеранів,  добровольців,  які віддали своє життя за
суверенітет  та  територіальну  цілісність  України,  відбулося покладання
квітів  до  могил  загиблих  героїв  на  Алеях  почесних  воїнських  поховань
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Рівнянського та Далекосхідного кладовищ. 
Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, керівництво області

та обласної ради, представники правоохоронних органів, військовослужбовці,
громадськість міста.

Також староста  Новенського  старостинського  округу  міської  ради
Любов Марченко та начальник відділу з питань інфраструктури Новенського
старостинського округу міської ради Ірина Глушаєва  поклали живі квіти до
могил на селищному кладовищі померлих учасників АТО, мешканців селища
Нового: Олега Безкровного, Ігоря Єсипенка та загиблих військовослужбовців
Андрія Зосімова та Олександра Савченка. 

19  листопада з  нагоди 1000  днів  від  початку повномасштабного
вторгнення  рф  в  Україну  на  площі  перед  будівлею  міської  ради  були
розміщені  сотні  запалених  свічок  у  інсталяції  «1000  днів  стійкості»  та
фотовиставки,  які  документують  незламність  українських  міст-героїв  і
стійкість наших людей. 

У заході  взяли  участь:  керівництво  та працівники  міської  ради,
громадськість міста.

19  листопада у  приміщенні КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.Осмьоркіна» відбулася  творча  зустріч  з  кропивницькою  художницею,
авторкою  тематичної  виставки  цифрових  колажів  «2022  день  народження
Христа»,  експозицію  якої  складають  тринадцять  колажів,  виконаних  у
лютому-березні 2022 року Ольгою Краснопольською. 

Мета  заходу  — виховання  в  учнівської  молоді  належної  шани
незламного духу  Захисників України, мужності та героїзму воїнів Збройних
Сил  України,  ветеранів,  добровольців  та  волонтерів,  які  нині  захищають
суверенітет і територіальну цілісність України.

Під  час  зустрічі  художниця розповідала про  те,  як  виникла  ідея
створювати колажі, як відбувався творчий процес в перші дні війни. Провела
екскурсію по розгорнутій виставці плакатів із зображенням цифрових колажів,
створених на планшеті під звуки «Повітряної тривоги» на основі панорамних
світлин рідного міста Кропивницького та українських символів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


